

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
153	LTX300G1	リキテックス	リキテックス シェルメディウム 300ml	4989901080532	¥1,400 (¥1,540)	¥1,680 (¥1,848)	11/1より価格改定
153	LTX300M	リキテックス	リキテックス マットメディウム 300ml	4989901080433	¥1,400 (¥1,540)	¥1,610 (¥1,771)	11/1より価格改定
153	LTX300MO	リキテックス	リキテックス モテリングペースト 300ml	4989901080235	¥1,400 (¥1,540)	¥1,610 (¥1,771)	11/1より価格改定
153	LTX300P	リキテックス	リキテックス グロスホリマーメディウム 300ml	4989901080334	¥1,400 (¥1,540)	¥1,610 (¥1,771)	11/1より価格改定
153	LTX50G1	リキテックス	リキテックス シェルメディウム 50ml	4989901080518	¥380 (¥418)	¥460 (¥506)	11/1より価格改定
153	LTX50M	リキテックス	リキテックス マットメディウム 50ml	4989901080419	¥380 (¥418)	¥440 (¥484)	11/1より価格改定
153	LTX50MO	リキテックス	リキテックス モテリングペースト 50ml	4989901080211	¥380 (¥418)	¥440 (¥484)	11/1より価格改定
153	LTX50P	リキテックス	リキテックス グロスホリマーメディウム 50ml	4989901080310	¥380 (¥418)	¥440 (¥484)	11/1より価格改定